

**Data:** 20/05/2016

Testata giornalistica: Il Pescara

## Voli Pescara Milano di Alitalia, Saga smentisce la cancellazione

La Saga ha smentito le notizie riguardanti la cancellazione del secondo volo Pescara Milano, come dichiarato nei giorni scorsi da Pescara Mi Piace. "Stop estivo concordato, i voli riprenderanno ad ottobre"

Il secondo volo Pescara Milano di Alitalia non è stato cancellato, ma tornerà operativo ad ottobre. La Saga, la società che gestisce l'aeroporto cittadino, ha smentito le voci circolate nei giorni scorsi, dopo il comunicato di Pescara Mi Piace che parlava di una cancellazione anticipata con il rischio che potesse diventare definitiva.

I vertici Saga specificano che, considerando che l'utenza di quel volo in partenza da Pescara alle 15.45 è quasi prettamente business, fin dal mese di ottobre dello scorso anno è stato pianificato uno stop dal mese di giugno fino ad ottobre, quando i voli riprenderanno regolarmente a partire dal giorno 3.

Sul sito di Alitalia e nelle agenzie convenzionate i voli da quella data in poi sono già disponibili.

